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O803Hauum Ha KoopguHAMHOG NpAMO 9BE WOUKU, KOWMOPKIE COOMBEMCMBYIOW YUCAAM
«dru2.

2 eAuHULbI

4 efMHNLBI

|-4] =4 12]=2

Touka <A, COOWBEWMCMBYIOWAS YUCHY «~4, HAXOGUMCS HA PACCHIORHU 4 EGUHUIHBIX
ompe3Kos om wonku 0 (Hauana omcuéma), mo ecmb gauHa ompeska «OA» pasHa 4

eguHuuam.

Uucno 4 (gruna ompeska «OA») Haselpaiom mogynem uucha «—4».

OSo3Haualom mogyne uucha wak: |4/ = 4

Yumatom cumbonel Bbiwe cregyiousum oSpasom: «Mogyns YUCAA MUHYC Hembipe paBeH

uembipém.

Touka «B», COOMBEWMCMBYIOWAS YACAY «+2, HAXOJUIMCS HA PACCHOSHUM GBYX
€gUHUUYHbIX OMPE3KOB OM HAUANA OMCUEMA, WO eCmb gAuHA ompe3ka «OB» pasHa gsym

equrunam.
Uucno 2 Hasuipaiom Mogynem uucha «+2» u sanuckisaiomt: [+2] = 2 unu |2 = 2.

Echu B3Am6 HEKOWIOPOE UUCAO «(» U U30SPA3UME €20 MOUKOi «A» Ha KOOPgUHAMHOR
NPAMOIA, MO PAcCMOsHUE O MOuKu «A» 90 HaUaAa oWCHEMa (gpyzumu CAOBAMU GAUHA

ompe3ka «0A») u-Sygem Ha3blBAMbCA MOgYAEM YUCAR «T».

Ja] = 0A

3anomHume!
Mogynem pauuoHanuHOZo HUCAA HASUIBAIOW PACCIMOAHUKE OW HA4ANA OMICHEMA

90 W0UKU KOOPGUHAWHOT NPAMOL, COOMBEMCIMBYIOWER SWOMy YACAY.
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EGUHUUHBIX OWPE3KOB O HAYANA OWICHEMA, WO ECiMb GAUHA OMPE3KA «UB» PaBHA gBYM

equrunam.
Uucno 2 Hasuipaiom Mogynem uucha «+2» u sanuckisaiomt: [+2] = 2 unu |2 = 2.

EcAu B3amb HeKowiopoe YucAo «a» 4 u305pa3ums €20 Moukod «A» Ha KOOpgUHaWHOI
NPAMOIA, MO PAcCMOsHUE O MOuKu «A» 90 HaUaAa oWCHEMa (gpyzumu CAOBAMU GAUHA

| ompeska «0A») u Sygem HazblBambCs MOGYAEM YUCAR «a.

| af = 04

3anomHum
MogyAem pauHOHANGHOZO HACAA HAS6IBAIOW PACCWIORHUE OW HAUAAA OMCHEMA

90 W0UKU KOOPGUHAWHOT NPAMOL, COOMBEMCIMBYIOWER SWOMy YACAY.

Tak kak paccmosHue (gAuHa ompeska) MOXKeEW BbIPAKAMECH WIONKO NOAOKUMENLHbIM

UUCAOM UAU HYAEM, MOXKHO CKA3aWME, YMO MOGYAL YUCAA HE MOXKEWM SbiMb OMPUUAMENLHbIM.

Banuuem cBoGCmBA MOGYAT C NOMOUR6IO SYKBEHHUIX BuIpaXeHuU, paccmowpes Bce

| Bo3MOXHUIE cAYHAU.

[7e Bbl HauMHAETe CO3AaBaTE
o ¢ 0 Ha OAMHOKOV NNaHeTe

lionv, koTOpbIe He CTECHAKOTCA Ha

fnmxe’ 50 hoto, nopeaBLLUX CeTs

1) MogyAb NOAOXKUMENLHOZO YUCAA PABEH CAMOMY UUCAY.

Ja] = a,ecnua >0

2) Mogyne OMPUUAMENLHOZO YUCAA PABEH NPOWMUBONONOXKHOMY YUCAY.
|-al = a,ecnua <0
| 3) Mogyne HyAS paBeH HyAio.

| 10] =0, ecrua=0

4) NpOoMUBONOAOKHbIE UUCAA UMEIOM PaBHbIE MOGYAU.

I-al =Ja] =a

%
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HE Nt E HA FUFTAX





image3.png
¥ Muceuo «flobpo noxanosare s | X | wx Pegawtop caiiros Wix-mysite X ) § Moayns ucra. Ceoficraanon, X+ =

<« X Y @ Hesawwweno | math-prosto.ru/?page=pages/modulus/modulus_of number.php. * 6

)
HE Mt E HA FHas ,m’

KOTOLIE HE CTECHAIOTCA Ha
50 choto, nopeaewmx Cetb

UMNEPUO C O Ha OIUHOKOR NNakeTe

CE—
“—Lﬁ“

Tlionw, KoTopbIe He CTecHsioTeA
Ha nnsxe: 50 (oTo, nopsaBLIMX
b

1) MogyAb NOAOXKUMENLHOZO YUCAA PABEH CAMOMY UUCAY.

Ja] = a,ecnua >0

2) Mogyne OMPUUAMENLHOZO YUCAA PABEH NPOWMUBONONOXKHOMY YUCAY.

Mamemamuka 6 knace |-a] =a,ecaua <0

3) Mogyne HyAS paBeH HyAio.
10/ =0,ecrua=0

Mogyne uucna
#) NPOMUBONONOXKHbIE UUCAR UMEIOWM paBHbIE MOGYAU.
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I-al=la] =a
kpyza
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